



Reménycsillag Gyermekünkért Alapítvány
2626 Nagymaros, Rákóczi út 9
Adószám: 18721034-1-13
Bankszámlaszám:
10100716-59817700-01001009
Telefon:1- 919-0134

Ne dobja ki! Adjon 1 % esélyt a beteg gyermekeknek!

Az adózók több mint fele nem rendelkezik adója 1 %-áról!

Ön ne tartozzon közéjük, hiszen ez a gesztus semmibe sem kerül, és egy pár perces időtöltéssel az Ön adószáma egy beteg kisgyermek számára életadó lehet.

Ezen nyilatkozat adóhatósághoz történő eljuttatásával Ön arról rendelkezhet, hogy összevont adóalapját terhelő, a kedvezményekkel és befizetett adója 1%-át az Reménycsillag Gyermekünkért Alapítvány kéri átutalni.

Rendelkező nyilatkozat a befizetett adó egy százalékáról:

A kedvezményezett adószáma: [18721034-1-13](#)

A kedvezményezett neve: [Reménycsillag Gyermekünkért Alapítvány](#)

Amennyiben az Alapítvány javára kíván rendelkezni,

Továbbítás az Adóhivatalhoz: **2023**

Ha jövedelemadóját a munkáltatója készíti el:/1-es pont/

1. Január 31-ig adja le rendelkezés felajánlását, az alapítvány nevét, és adószámát, vagy- nyilatkozatát tartalmazó lezárt, az APEH-nek /NAV/megcímezett és a szükséges adatokkal, elől-hátul feliratozott borítékot a munkáltatójának (bérszámfejtő, könyvelő) adja át.

Továbbá, ha kérjük, ha Ön vagy a NAV készítse el részünkre a bevallást: /2-es, 3-as pont /

2. Január 31-ig, ha Ön egyéni vállalkozó
3. **Május 19-ig**, ha Ön **MAGÁNSZEMÉLY!** /nem egyéni vállalkozó/ határidőket legyenek kedvesek figyelembe venni.

Rendelkező nyilatkozatát jövedelem-adó bevallásával együtt, azzal egy borítékban küldje meg a lakhelye szerinti illetékes adóhatóságnak! **Ügyfélkapunk keresztül a 1% RENDELKEZÉS menüpontban pár kattintással eljuttathatja!**

Fontos papíralapú bevalláshoz:

Rendelkezése csak akkor érvényes és teljesíthető, ha a borítékon az Ön nevét, lakcímét és az adóazonosító jelét pontosan tünteti fel, nyilatkozatát aláírásával hitelesíti!

Szíves támogatását a beteg gyermekek nevében is hálásan köszönjük!

További 1%-ot technikai adószámmal rendelkező egyháznak tud felajánlani! Tájékozódjon a NAV honlapjáról!